

Основи взаємодії громадянського суспільства з органами влади

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни: надання здобувачам вищої освіти теоретичних знань та практичних вмінь щодо організації взаємодії громадянського суспільства (громадських організацій, об'єднань, суспільних рухів) з органами публічної влади.

Основні завдання навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої освіти понятійного апарату дисципліни, засвоєння основних теоретичних засад налагодження взаємодії громадянського суспільства з публічною владою; опанування практик реалізації взаємодії та нормативно-правової бази, яка її взаємодію; подолання проблем у налагодженні взаємодії громадянського суспільства з органами державної влади та органами місцевого самоврядування.

Компетентності:

загальні:

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

ЗК 2. Здатність працювати в команді, мотивувати людей та рухатися до спільної мети, бути лідером, діяти соціально відповідально та свідомо.

ЗК 3. Здатність удосконалювати й розвивати професійний, інтелектуальний і культурний рівні.

Програмні результати навчання:

ПРН 1. Уміти здійснювати ефективну комунікацію, аргументувати свою позицію, використовувати сучасні інформаційні та комунікаційні технології, діяти у сфері суспільних відносин на засадах соціальної відповідальності, правових та етичних норм.

Програма навчальної дисципліни

Тема 1. Теоретичні засади взаємодії громадянського суспільства з органами влади: поняття, зміст, основні напрями.

Тема 2. Правові засади взаємодії громадянського суспільства з органами влади.

Тема 3. Організації громадянського суспільства.

Тема 4. Звернення громадян до органів влади: правове регулювання, порядок подання та розгляду.

Тема 5. Громадські слухання як форма взаємодії з органами влади.

Тема 6. Створення та діяльність консультативно-дорадчих органів при органах виконавчої влади та місцевого самоврядування (громадські ради).

Тема 7. Електронні петиції: порядок подання, процедури голосування та розгляду.

Тема 8. Поняття громадського контролю за діяльністю органів влади: суб'єкти, об'єкти, основні форми та методи.

Трудомісткість:

Загальна кількість годин – 120.

Кількість кредитів – 4,0.

Форма семестрового контролю – залік.